



UN MUERTO Y GOLPEADOS. Una persona muerta y varias golpeadas hubo el miércoles por la noche, al volcar un bus en el kilómetro 28 de la carretera Troncal del Norte, cerca de Aguilares. El vehículo quedó a un lado de la vía.

INCAFE Debe Disolverse Totalmente dice Cámara

El Instituto del Café (INCAFE) debe disolverse en su totalidad y no simplemente liberar el comercio del café como lo pretenden algunos diputados, declara el presidente de la Cámara de la Libre Empresa, Orlando de Sola.

El dirigente empresarial y cafetalero señala que el monopolio en el comercio del café, que dirige el estatal INCAFE, debe ser abolido en su totalidad por motivos económicos y jurídicos.

Agrega que "el INCAFE es inconveniente para El Salvador porque no sólo tergiversa

el mercado, sino que tiene un alto costo de operación que subvencionamos los cafetaleros sin provecho alguno".

Refiere que un proyecto para liberar el comercio del café y permita que el INCAFE compita con los cafetaleros, no es suficiente porque seguiría funcionando dicho Instituto con toda su burocracia, la cual desde luego será cargada a los cafetale-

ros. Según los últimos estimados, el costo burocrático del INCAFE es de 12 dólares por quintal lo que considera una suma bastante elevada, sobre todo ahora que el INCAFE no quiere pagar de lo que debe de la cosecha anterior. "Así como crearon el INCAFE de un plumazo, de la misma manera deben liquidarlo".

—Favor pase a la página 27.

Protestan por Desvío de Buses de Ruta 202

SANTA ANA. Múltiples protestas ha suscitado entre usuarios y transportistas la disposición del Concejo local de desviar los buses de la ruta 202 en el centro de ciudad, en tanto que la Municipalidad argumenta que la medida apunta a evitar que el congestionamiento en la calle Mariano Méndez.

Antes de las Fiestas Julias y como se ha acostumbrado, las uni-

dades de dicha ruta ingresaban por el barrio San Antonio, bajaban hasta llegar a la Calle Mariano Méndez, para doblar hacia el sur de nuevo sobre la 8a. Avenida; de allí llegaban a la 25a. Calle Poniente y doblaban al oriente para dirigirse a la Iglesia de San Martín, de donde sallan hacia la capital.

Durante las festivida-

—Favor pase a la página 9.

Veto Duartista a Decretos Daña Intereses Populares

El veto de Duarte a dos decretos legislativos podría ser el inicio de una política del Ejecutivo para impedir la aprobación de leyes de beneficio popular, dijeron ayer fuentes de la Asamblea Legislativa.

Los informantes dicen que Duarte devolvió vetados al Organismo Legislativo los decretos sobre la Ley Orgánica Judicial y las reformas

a la Ley de Procedimientos Constitucionales, pero lo hizo extemporáneamente.

La Asamblea envió al Ejecutivo los 2 decretos el 29 de julio. De acuerdo con la Constitución Política, el Presidente de la República tiene ocho días para sancionar o vetar las leyes. Sin embargo, Duarte devolvió al Organismo Legislativo los menciona-

dos decretos el 15 del presente mes, es decir, que ya había transcurrido el período legal para hacerlo, según la oficina técnica del Congreso.

Al respecto, el Lic. Alfredo Cristiani, diputado y candidato presidencial de Alianza Republicana Nacionalista

—Favor pase a la página 27.

Saquean Viviendas de Colonia Santa Marta

Una vivienda del pasaje 3, block C, de la urbanización Santa Marta N° 2, de San Jacinto, fue saqueada por los ladrones, que dejaron solamente una refrigeradora y un televisor que no les cupo en el camión donde cargaron todo, según declaran los vecinos.

Señalan que las bandas de ladrones se introducen a las casas en horas de la mañana, cuando las sirvientas salen al mercado o a

traer a los niños a los centros educativos. Por la noche se roban las llantas de los vehículos, caseteras y todo lo de valor que encuentren dentro de los autos estacionados cerca de las viviendas, o aún dentro de los garajes.

Indican los vecinos que en las últimas semanas los ladrones han quitado vehículos a sus propietarios a punta de pistola, a la hora en que

—Favor pase a la página 9.

Juventud ARENA Señalará las Calles de Soyapango

La señalización vial y colocación de nomenclatura de las principales calles de la ciudad de Soyapango, iniciará el próximo sábado el sector Juventud del partido ARENA, correspondiente a ese municipio, informaron voceros del partido mayoritario en la oposición.

Unos 35 jóvenes, cuyas edades oscilan entre los 15 y 23 años, contando con la ayuda téc-

nica de la Comisión de Educación y Seguridad Vial (CONESVI) y el apoyo económico de la Alcaldía del lugar, saldrán por las principales arterias de Soyapango, pintando las señales que indican los sentidos de las calles y colocando el nombre oficial de las mismas en las esquinas.

Debido a la falta de señales visibles y ade-

—Favor pase a la página 9.

Ejército Mata en Combate a Terrorista FMLN

Un "comandante" terrorista del FMLN-FDR, de seudónimo "Pascual", murió al enfrentarse con unidades de Infantería de Marina en los alrededores del caserío Salamar, jurisdicción de Jucuarán, departamento de Usulután, dijeron ayer fuentes oficiales.

En los combates también resultó muerta una sediciosa de seudónimo "Teresa", que ocupaba el cargo de "radista".

Según el informe castrense, una columna de ocho terroristas dirigidos por "Pascual" efectuaba coordinacio-

—Favor pase a la página 23.



Los Pescados se Declaran en Huelga 'Lingüística'

(Por Lito Montalvo). Doña Lidia, mi vecina, siempre me espera para lo que ella llama tertulia de jardín, pero yo lo llamo chambre de barriada.

—¿Ya se dio cuenta, Don Lito, de la última huelga de lenguas caídas? —preguntó doña Lidia, ansiosa de soltar prenda.

—Eso de las huelgas es una plaga aquí, pero si se trata de una huelga silenciosa, ojalá que también se sumen a ella los buses y las motos que andan con los escapes abiertos. También usted debería adherirse a la huelga "lingüística", porque a muchos les haría bien que usted pasara callada unos días, sobre todo a su marido y al vecindario.

—Ud. lo pésimo que es, Don Lito; pero no diga que no le fascina el chambre. Fíjese que el Rey les mandó poner "zipper" a los parlamentarios que simpatizan con él.

—No me diga que se van a poner caros los

—Favor pase a la página 27.



ACTOS EN CHALATENANGO. Con ocasión de iniciar el Mes de la Patria, hubo un desfile de maestros que forman equipos deportivos hacia la cancha "La Sierpe", ayer, en Chalatenango. Las autoridades locales, encabezadas por el gobernador Pablo Salinas, el edil Ernesto Avelar, el Comandante Deptal., Cnel. Iván Reynaldo Díaz; el Prof. Carlos Doradea y el Director Regional de Educación, Mario Reyes Ortiz, aparecen con varias madrinas.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 58.